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Screeningrichtlijn voor HIV/HBV/HCV voor huisartsen  -  Ontwikkeling

In het najaar van 2020 vond een digitale rondetafel plaats over hepatitis C. Ik vroeg de 
minister naar de stand van zaken en wat Vlaanderen zal doen met de implementatie van 
de beleidsaanbevelingen die beschreven staan in de visienota ‘België 2030 hepatitisvrij’ 
(schriftelijke vraag nr. 49 van 15 oktober 2020).

In het antwoord van de minister wordt onder meer verwezen naar een screeningrichtlijn 
voor HIV/HBV/HCV, gericht aan de huisartsen. Het Agentschap Zorg en Gezondheid zou 
die voorbereiden en voorleggen aan de werkgroep bevolkingsonderzoek. Door de COVID-
19-pandemie heeft men veel vertraging opgelopen.

Is de nieuwe richtlijn intussen al uitgewerkt? Wat heeft de werkgroep 
bevolkingsonderzoek finaal geadviseerd? Welke stappen moeten eventueel nog gezet 
worden voordat een invoering van de screeningrichtlijn voor HIV/HBV/HCV mogelijk 
wordt?
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Het beleid rond de drie virale aandoeningen die u noemt, blijft uiteraard een ambitie van 
ons beleid en van Zorg en Gezondheid. De eerlijkheid gebied evenwel te zeggen dat dit 
een post-Covid ambitie zal zijn. 

Het is de laatste maanden immers onmogelijk gebleken om vanuit het agentschap 
aandacht te geven aan ook maar enige beleidsontwikkeling rond andere infectieziekten 
dan Covid-19. Het idee rond de geplande richtlijn voor huisartsen is momenteel dus noch 
verder ontwikkeld noch voorgelegd aan de werkgroep bevolkingsonderzoek. Dat betekent 
dus dat zo goed als alle noodzakelijke stappen nog gezet moeten worden. Op basis van 
onze huidige inschatting denken wij hier volgend jaar verdere stappen te kunnen zetten.

Het moet bovendien gezegd dat het nu lanceren van een screeningsrichtlijn ook zeer 
weinig impact op het terrein zou hebben, gezien de heersende werkdruk in de eerste lijn.

Extern is wel al verder gewerkt aan de vernieuwing van het HIV-plan.


